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ВСТУП 

 

 

 

Актуальність теми дослідження. Створення сприятливого та 

передбачуваного економічного середовища для розвитку підприємництва і 

реалізації права на підприємницьку діяльність є невід'ємною компонентою 

соціально-економічного розвитку України, пріоритетною функцією органів 

державного управління в умовах ринкової економіки, реалізація якої 

необхідна для демократизації суспільства, формування цивілізованого 

конкурентного середовища. Сучасний етап ринкової трансформації, властиві 

йому економічна і суспільно-політична нестабільність, розгул переділу 

власності, правовий нігілізм суб’єктів господарювання обумовлюють 

зростаючий вплив загроз економічній безпеці підприємства. До 

найважливіших з яких доцільно віднести появу нового типу загрози – загрози 

недружнього поглинання підприємства, яка суттєво впливає на управління 

складовими економічної безпеки підприємств автотранспорту. Тому 

основним напрямком підвищення рівня економічної безпеки є вирішення 

важливої та слабкоструктурованої проблеми запобігання недружнім 

поглинанням вітчизняних підприємств. 

Важливими для розвитку й подальшої розбудови основних положень 

сучасної парадигми стратегічного управління економічною безпекою 

підприємства, генерації нової концепції побудови комплексного захисту 

підприємства від недружнього поглинання є дослідження таких українських 

та російських учених, як: Ю.С. Бараш,  В.М. Геєць, О.А. Грунін, В.Л. Дикань, 

Т.М. Іванюта, Г.Б. Клейнер, Г.В. Козаченко, О.В. Крисін, М.В. Куркін, В.В. 

Максимов, В.І. Мунтіян, Є.А. Олейніков, В.І. Орлов, Н.Й. Реверчук, В.Л. 

Тамбовцев, А.Г. Шаваєв, В.Г. Шинкаренко, В.В. Шликов, Р.А. Кожевніков, 

В.І. Ярочкін та ін. [110; 221; 143; 150; 209; 286; 218; 219; 224; 242; 229; 255; 



 

261; 264; 292; 317; 340; 346; 350; 358]. 

Поглибленням теоретичних основ, розробкою методичних 

рекомендацій щодо підвищення рівня економічної безпеки, а також 

формуванням стратегії розвитку авторанспортних підприємств займаються 

такі українські вчені, як Н.М.Андрєєва, О.М.Бабій, Ю.С.Грисюк, Н.В.Дулеба, 

О.А.Карпенко, О.П.Левченко, Н.А.Согомонова, В.О.Федорова, О.І.Чорноус 

[101; 105; 142; 161; 210; 235; 307; 327; 338] 

Прийнято вважати, що проблема недружніх поглинань в Україні 

пов'язана лише з відсутністю правових основ підприємництва і для її 

вирішення досить використовувати юридичні важелі впливу. Проте таку 

точку зору спростовує істотна частина теоретичних і практичних досліджень 

американських учених-економістів, більшість з яких виділяють п'ять періодів 

високої активності в області злиття і поглинань в США, перший з яких бере 

свої витоки ще в 1897 р. Напрацювання західної наукової думки у сфері 

корпоративних відносин мають тривалу історію. Дослідження передумов 

виникнення та особливостей розвитку злиттів і поглинань представлені у 

багатьох працях таких відомих учених, як С.Беттон, А.Бріз, П.Гохан, Г.Дінз, 

П.Друкер; М. Дженсен, К.Лен, П.Морсини; Т.Оплер, С.Рід; Р.Хенсон та ін. 

[42; 48; 302; 151; 159; 64; 70; 254; 78; 207; 60]. На думку цих учених існує 

декілька мотивів недружніх поглинань і всі вони мають економічні 

передумови.  

Серед українських й російських вчених, що внесли вагомий внесок у 

розвиток досліджень з цієї проблематики можна виділити: Ю.Д.Борисова, 

А.В.Генкіна, В.Л.Григор`єва, М.Г.Іонцева, К.С.Кондратчук, Л.В.Крючкова, 

Ю.А.Лукаша, В.Ю.Нестеренко, Н.Б.Рудик, В.В.Томареву [123; 136; 141; 206; 

220; 225; 237; 257; 298; 322].  

Віддаючи належне науковій та практичній значущості праць учених, 

необхідно зазначити, що у вітчизняній і зарубіжній літературі відсутній 

цілісний комплексний підхід до управління економічною безпекою 

підприємств, а проблемі запобігання недружнім поглинанням 



 

автотранспортних підприємств немає відповідного теоретичного, 

методологічного і методичного обґрунтування. Багато теоретичних питань, 

пов’язаних із недружніми поглинаннями, мають проблемний характер і 

дотепер частина з них є маловивченою. До них варто віднести в першу чергу 

теоретичні та організаційно-економічні основи захисту підприємств 

автотранспорту від недружніх поглинань, інструментарій системного 

вивчення недружніх поглинань підприємств, методологічні засади 

формування стратегічного й тактичного механізмів захисту підприємств 

автотранспорту від недружніх поглинань. Не менш важливими є питання 

вивчення методів, що використовуються в операціях з недружніх поглинань 

на території України, організаційної структури підприємств-агресорів та 

стратегії їх дій в рамках реалізації проектів з недружніх поглинань. 

Актуальність і недослідженість проблеми визначили вибір теми, мети й 

завдань дисертаційної роботи, а також її теоретичну і методичну основу. 

Доцільність проведення даного дослідження обумовлюється необхідністю 

пошуку принципово нових підходів та знань для вирішення даної наукової 

проблеми, що є важливим внеском як у розвиток економічної науки, так і 

практики, особливо, на користь України. 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Наукові 

результати та висновки дисертаційного дослідження використані під час 

виконання науково-дослідної роботи «Тактика недружніх поглинань та 

формування захищеної корпоративної структури на підприємствах 

автомобільного транспорту» згідно з наказом Міністерства освіти і науки 

України від 22 січня 2010 року № 29 відповідно до Указу Президента 

України «Про Положення про порядок надання грантів Президента України 

для підтримки наукових досліджень молодих учених» від 24 грудня 2002 р. 

№ 1210/2002 і Розпорядження Президента України «Про надання грантів 

Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених на 

2009 рік» від 16 грудня 2008 р. № 336/2008-рп (номер державної реєстрації 

0110U000839; державний обліковий номер 0210U005587). 



 

Мета та завдання дослідження. Метою дисертаційної роботи є 

розроблення теоретико-методологічних, методичних та практичних засад 

захисту автотранспортних підприємств від недружніх поглинань на території 

України. 

Для реалізації цієї мети було поставлено та розв’язано такі завдання: 

 вивчити понятійно-категоріальний апарат управління економічною 

безпекою автотранспортних підприємств; 

 вивчити сутність і специфічні особливості категорії «функціональні 

складові економічної безпеки підприємства» на сучасному етапі розвитку 

економіки України та розкрити структуру функціональних складових у 

системі економічної безпеки підприємства; 

 дослідити існуючі теоретико-методичні підходи до визначення рівня 

економічної безпеки підприємства;  

 проаналізувати сучасний стан економічної безпеки автотранспортних 

підприємств та розкрити ключові загрози, що впливають на її рівень на 

сучасному етапі розвитку корпоративних відносин в Україні;  

 визначити й систематизувати ризики недружнього поглинання 

підприємств, виявити їх основні джерела та внести пропозиції щодо способів 

нейтралізації; 

 розробити концепцію й сформулювати категоріальний базис до 

забезпечення захисту підприємств автотранспорту від недружніх поглинань у 

сучасних умовах господарювання; 

 визначити й систематизувати основні методи, які використовують 

підприємства-агресори в операціях з недружніх поглинань з урахуванням 

специфіки сучасного розвитку економіки України; 

 визначити сукупність логіко-методологічних процедур здійснення 

недружніх поглинань підприємств автотранспорту в Україні; 

 розробити методичні засади оцінки рівня захисту підприємств 

автотранспорту від загрози недружнього поглинання;  

 систематизувати структурні елементи комплексного підходу до 



 

обґрунтування стратегії і тактики забезпечення захисту автотранспортного 

підприємства від недружнього поглинання; 

 розробити методичні основи до створення організаційної структури 

запобігання недружнім поглинанням вітчизняних автотранспортних 

підприємств; 

 запропонувати й обґрунтувати методичний підхід до організаційного 

забезпечення контуру самоадаптації у системі управління захисту 

підприємств від недружніх поглинань; 

 розробити модель корпоративного захисту з метою підвищення 

здатності до адаптації підприємств автотранспорту до зовнішніх і внутрішніх 

чинників у сучасних умовах господарювання. 

Об'єктом дослідження є процес захисту підприємств автомобільного 

транспорту від недружніх поглинань на сучасному етапі ринкової 

трансформації в Україні. 

Предметом дослідження є теоретико-методологічні, методичні та 

практичні основи захисту автотранспортних підприємств від недружніх 

поглинань на території України. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань щодо 

досягнення мети дисертаційної роботи використано такі методи: 

 загальнонаукові методи системного підходу та системного аналізу, 

щоб розробити теоретичні й організаційно-економічні основи захисту 

підприємств автотранспорту від недружніх поглинань, визначити основні 

загрози та логіку недружнього поглинання автотранспортних підприємств; 

 загальнонаукові методи, що використовуються на емпіричному рівні: 

методи соціально-економічного прогнозування, такі, як метод екстраполяції 

та моделювання для перенесення на майбутнє закономірностей і тенденцій 

розвитку підприємств автотранспорту України; бальний метод з метою 

розроблення комплексної оцінки й аналізу рівня захисту підприємств 

автотранспорту від загрози недружніх поглинань; метод головних компонент 

для виділення основних діагностичних ознак для оцінки захисту 



 

підприємства від недружнього поглинання; метод кластерного аналізу з 

метою надання загальних характеристик однорідним групам підприємств і 

розроблення стратегії захисту від недружніх поглинань для виділених груп 

підприємств; 

 загальнонаукові методи, що використовуються на теоретичному 

рівні: генетичний метод для вивчення основних етапів розвитку сучасного 

ринку злиттів і поглинань у США та виявлення переважаючих тенденцій, 

характерних для аналогічного українського ринку; метод економічного 

експерименту з метою надання практичних рекомендацій у сфері управління 

діяльністю підприємств автотранспорту в умовах розвитку недружніх 

поглинань на території України. 

Інформаційну базу дослідження становлять законодавчо-нормативні 

акти та документи Верховної Ради і Кабінету Міністрів України, статистичні 

дані Державного комітету статистики та Державної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку України, річна та квартальна звітність підприємств 

України, публікації за темою дослідження українських та зарубіжних авторів, 

власні висновки автора щодо аналізу досліджуваних процесів та явищ. 

Наукова новизна одержаних результатів. Найвагоміші результати, 

що характеризують наукову новизну дисертаційного дослідження, полягають 

у наступному. 

Вперше: 

1. Розроблено концепцію та розширено тезаурус до вирішення 

проблеми забезпечення захисту підприємств автотранспорту від недружніх 

поглинань з позиції системного підходу шляхом впровадження комплексу 

організаційно-економічних заходів, що дало можливість на основі 

економічних методів управління скласти загальні основи теорії захисту 

автотранспортних підприємств від недружніх поглинань. 

2. Запропоновано методичний підхід до забезпечення контуру 

самоадаптації в системі управління підприємством у розрізі його захисту від 

недружніх поглинань. Це дає можливість підтримки бажаного стану системи 



 

на основі розробленої сукупності інструментів і дій шляхом забезпечення 

процесів саморегулювання, самовдосконалення й пристосування до 

зовнішньої ентропії.  

3.  Сформульовано методологічний підхід органічного поєднання 

стратегічного і тактичного захисту підприємств шляхом виявлення типових 

процесів здійснення недружніх поглинань підприємств автотранспорту, у 

яких проводилися додаткові емісії акцій з порушенням діючого 

законодавства України; розкрадання акцій; блокування пакетів акцій; 

використання технології «білий лицар»; використання прав, наданих 

привілейованими акціями; імітації угод з акціями; звернення стягнення на 

акції за неіснуючими зобов`язаннями акціонера; створення паралельних 

органів управління. Це надає можливість збереження гомеостазису 

господарської системи у динамічному ринковому середовищі. 

4. Запропоновано методичні основи оцінки рівня захисту підприємств 

автомобільного транспорту від недружніх поглинань, що передбачає 

провадити її на основі бального методу, визначення імовірності поглинання, 

розроблення стратегії захисту підприємства від захоплення на базі 

використання методів головних компонент та кластерного аналізу з метою 

сприяння нейтралізації негативного впливу з боку підприємств-агресорів. 

5. Розроблено теоретико-методичний підхід до визначення рівня 

захисту підприємств автотранспорту від загрози недружнього поглинання, 

що враховує ознаки, які характеризують нормативно-правовий, фінансовий, 

політичний, інтелектуально-кадровий, інформаційний, силовий захист і 

захист корпоративної структури АТП та дозволяє своєчасно впровадити 

комплексний механізм локалізації недружнього поглинання. 

6. Розроблено класифікацію ризиків недружніх поглинань 

підприємств за такими ознаками, як зловживання менеджерами своїми 

повноваженнями, недостатня кваліфікація і мотивація менеджерів 

підприємства, відсутність єдиної стратегії розвитку підприємства, 

можливість виникнення корпоративного конфлікту, ступінь контролю 



 

менеджменту над активами і пасивами підприємства і недостатній захист 

корпоративної структури, недотримання внутрішніх процедур підприємства. 

Це дозволило виявити головні причини їх виникнення та одержати новий 

методичний підхід до їх нейтралізації. 

Удосконалено: 

7. Методичний підхід до визначення рівня економічної безпеки 

підприємств, що дає можливість їх захисту від негативного прояву 

внутрішніх і зовнішніх загроз. 

8. Структурні елементи комплексного підходу до захисту підприємств 

від недружніх поглинань. На відміну від існуючих підходів вони залежать від 

видів захоплення підприємств та їх особливостей, а також передбачають 

стратегічну й тактичну системи захисних заходів, спрямованих проти 

підприємства-агресора. 

9. Обґрунтування сутності і специфічних особливостей категорії 

«функціональні складові економічної безпеки підприємства» як сукупності 

сфер економічної безпеки із визначенням їх характеристик, набору 

функціональних критеріїв і способів забезпечення. Це дало можливість 

виділити корпоративну функціональну складову у вигляді самостійного 

блоку у системі економічної безпеки підприємства на основі комплексного 

підходу до її управління. 

10. Класифікацію загроз економічній безпеці підприємств, яка 

доповнена новим видом їх диференціації - загрозою недружнього поглинання 

за такою класифікаційною ознакою, як природа виникнення. 

11. Методичні основи щодо створення організаційної структури 

автотранспортного підприємства з метою запобігання недружнім 

поглинанням вітчизняних автотранспортних підприємств за рахунок 

впровадження до їх складу служби економічної розвідки, технічного відділу 

інформації та служби економічної безпеки АТП із відповідним виділенням їх 

завдань і функцій. 

Дістали подальшого розвитку: 



 

12. Уявлення щодо загального змісту поняття «економічна безпека 

підприємства», яке на відміну від існуючих підходів розглядається з погляду 

узгодження інтересів підприємства та взаємодіючих з ним суб`єктів 

господарювання в умовах ситуаційного підходу до управління 

підприємством. 

13. Класифікація основних методів, які використовують підприємства-

агресори в операціях з недружніх поглинань. Це дозволило визначити та 

розкрити сутність типового процесу недружніх поглинань автотранспортних 

підприємств. 

14. Теоретичне обґрунтування та розробка моделі корпоративного 

захисту, яке дало можливість підвищити адаптацію підприємств 

автотранспорту до зовнішніх і внутрішніх негативних чинників, покращити 

результати їхньої діяльності у сучасних умовах господарювання. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

рекомендацій щодо удосконалення методичного підходу до створення 

стійкого механізму гарантування економічної безпеки на вітчизняних 

автотранспортних підприємствах; розробці рекомендацій щодо побудови 

моделі корпоративного захисту підприємства; розробці механізму захисту від 

загрози недружнього поглинання підприємств автотранспорту, за рахунок 

впровадження стратегічної і тактичної системи захисних заходів з метою 

запобігання недружньому поглинанню; використанні матриці ресурсного 

забезпечення роботи елементів економічної безпеки АТП в умовах наявності 

обмеженого ресурсного потенціалу. Самостійне практичне значення також 

мають розробки щодо методичних підходів до оцінки рівня захисту 

підприємств автомобільного транспорту від недружнього поглинання; 

розкриття типового процесу недружніх поглинань підприємств. 

Розроблені положення дисертації використані Комітетом з питань 

промислової і регуляторної політики та підприємництва Верховної Ради 

України в процесі підготовки законів України, що стосуються особливостей 

діяльності транспортної галузі (довідка №04-31/12-593/247823 від 02.12.2010 



 

р.), а також підприємствами й організаціями: ВАТ «Харківоблбудтранс» м. 

Харків (довідка №4/10 від 21.10.2010 р.), ЗАТ «АТП-16301» м. Харків 

(довідка №1/12-34 від 10.03.2011 р.), Публічним акціонерним товариством 

«Науково-виробниче товариство Теплоавтомат» м. Харків (довідка №731 від 

17.03.2011 р.). 

Ряд положень дисертації застосовується у навчальному процесі 

Інституту перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів Української 

державної академії залізничного транспорту при викладанні дисциплін: 

«Фінансова діяльність суб`єктів господарювання», «Фінанси підприємств», 

«Фінансовий менеджмент», в процесі курсового і дипломного проектування 

(довідка №04-12-42 від 05.04.2011 р.). 

Особистий внесок здобувача в наукові і практичні результати, 

виконані у співавторстві, є таким: у роботі [233] визначено критерії 

економічної безпеки у галузі транспорту; у роботі [176] запропоновано 

створення матриці ресурсного забезпечення роботи інструментів економічної 

безпеки АТП та виділено етапи розподілу витрат для формування стійкого 

механізму економічної безпеки роботи АТП; у роботі [182] розроблено 

методичні основи щодо створення стійкого механізму запобігання недружнім 

поглинанням вітчизняних автотранспортних підприємств шляхом 

впровадження на підприємствах автотранспорту технічного відділу 

інформації, обґрунтовано мету та завдання цього відділу; у роботі [169] 

запропоновано створення на підприємствах автотранспорту служби 

економічної розвідки та служби економічної безпеки, виділено завдання і 

функції цих служб; у роботі [197] проведено оцінку рівня захисту 

підприємств автотранспорту на основі бального методу і побудовано закон 

розподілу для випадкової величини з метою визначення та аналізу залежності 

імовірності поглинання від кількості набраних балів на основі розробленої 

анкети. 

Апробація результатів роботи. Основні положення та результати 

дослідження пройшли апробацію на чотирнадцяти міжнародних та двох 



 

всеукраїнських науково-практичних конференціях, перелік яких наведено в 

авторефераті у списку опублікованих праць. 

Публікації. Основні положення і висновки дисертації, всі пункти 

наукової новизни опубліковані у 53 наукових працях, загальним обсягом 

55,45 друк. арк., серед яких: 2 індивідуальні монографії (обсягом 19,25 та 

21,9 друк. арк.); 38 наукових статей, у тому числі 37 статей у наукових 

фахових виданнях (загальним обсягом 14,3 друк. арк.), з яких 31 написана 

особисто автором; тези доповідей на 16 конференціях. 

Обсяг та структура дисертації. Дисертаційна робота складається зі 

вступу, п`яти розділів, висновків, додатків і списку використаних джерел. 

Обсяг основного тексту складає 395 сторінок, у тому числі 23 таблиці (24 

повних сторінки), 49 рисунків (15 повних сторінок). Крім того, висновки на 4 

сторінках, 15 додатків на 21сторінці, список використаних джерел, який 

включає 358 найменувань на 35 сторінках. 

 



 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

 

1. Господарський кодекс України [Текст]: вiд 16 січ. 2003 р. №436-IV із 

змінами і доповненнями. – Офіц.вид. // Відомості Верховної Ради. – 2003. – 

№18 – 22. – Ст.144. 

2. Декрет  Кабінету Міністрів України “Про акцизний збір” [Текст]: вiд 26 

груд. 1992 р.  № 18-92 із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості 

Верховної Ради. – 1993. –  №10. – Ст.82.  

3. Декрет  Кабінету Міністрів України “Про місцеві податки і збори” 

[Текст]: вiд 20 трав. 1993 р. № 56-93 із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. 

// Відомості Верховної Ради. – 1993. – №30. – Ст.336. 

4. Закон України  «Про акціонерні товариства» [Текст]: від 17 верес. 2008р. 

№514-VI із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості Верховної 

Ради. – 2008. – №50-51. – Ст.384. 

5. Закон України «Про аудиторську діяльність» [Текст]: від 22 квіт. 1993 р. 

– Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 1993. – №23. –  Ст.243. 

6. Закон України «Про банки і банківську діяльність» [Текст]: від 7 груд. 

2000 р. №2121-III. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 2001. – №5-6. – 

Ст.30. 

7. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» [Текст]: від 16 лип. 1999 р.  №996-XIV із змінами і доповненнями. – 

Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 1999. – №40. – Ст. 365. 

8. Закон України «Про відновлення платоспроможності боржника або 

визнання його банкрутом» [Текст]: від 14.05.1992 №2343-XII. – Офіц. вид. // 

Відомості Верховної Ради. – 1999. – №42-43. –  Ст.378. 

9. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо відповідальності за правопорушення  на ринку цінних паперів» 

[Текст]: від 25 груд. 2008 р.  № 801-VI. – Офіц. вид. // Відомості Верховної 

Ради. – 2009. – №23. –  Ст.278. 



 

10. Закон України «Про господарські товариства» [Текст]: від 19 верес. 

1999р. із доповненнями і змінами. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. –  

1991. –  №49. 

11. Закон України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в 

Україні» [Текст]: вiд 30 жовт. 1996 р. №448/96-ВР із змінами і доповненнями. 

– Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 1996. –  №51. – Ст.292. 

12. Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб і фізичних 

осіб - підприємців» [Текст]: від 15.05.2003  № 755-IV. – Офіц. вид. // 

Відомості Верховної Ради України. −  2003. − № 31-32. −  Ст.263. 

13. Закон України «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію 

обтяжень» [Текст]: вiд 18 листоп. 2003 р.  № 1255-IV. – Офіц. вид. // 

Відомості Верховної Ради. – 2004. –  №11. – Ст.140. 

14. Закон України «Про захист економічної конкуренції» [Текст]: вiд 11 січ. 

2001 р.  №2210-III із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості 

Верховної Ради. – 2001. –  №12. – Ст.64. 

15. Закон України «Про місцеві державні адміністрації» [Текст]: від 9 квіт. 

1999 р. №586-XIV. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. –  1999. –  

№20−21. −  Ст.190. 

16. Закон України «Про об`єкти підвищеної небезпеки» [Текст]: від 18 січ. 

2001 р. №2245-ІІІ [2245-14] із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // 

Відомості Верховної Ради. – 2001. – №15. – Ст.73. 

17. Закон України «Про оподаткування прибутку  підприємств» [Текст]: від 

28 груд. 1994 р. № 334/94-ВР із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // 

Відомості Верховної Ради. – 1995. – №4. – Ст.28. 

18. Закон України «Про основи національної безпеки  України» [Текст]: від 

19 черв. 2003 р. №964-IV із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості 

Верховної Ради. – 2003. – №39. – Ст.351. 

19. Закон України «Про плату за землю» [Текст]: вiд  3 лип. 1992 р. №2535-

XII із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 

1992. – №38. – Ст.560. 



 

20. Закон України «Про податок на додану вартість» [Текст]: вiд 3 квіт. 

1997р. №168/97-ВР із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості 

Верховної Ради. – 1997. – №21. – Ст.156. 

21. Закон України «Про цінні папери і фондовий ринок»  [Текст]: від 23 лют. 

2006 р. № 3480-IV. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 2006. – №31. – 

Ст. 268.  

22. Кодекс України «Про адміністративні правопорушення» [Текст]: вiд 19 

квіт. 2007 р.  № 966-V із змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості 

Верховної Ради. – 2007. – №32. – Ст.412. 

23. Конституція України [Текст]: вiд 28 черв. 1996 р.  №254к/96-ВР із 

змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 1996. – 

№30. – Ст.141. 

24. Кримінальний кодекс України [Текст]: вiд 5 квіт. 2001 р. №2341-III із 

змінами і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 2001. – 

№25 – 26. – Ст.131. 

25. Наказ Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України 

„Про саморегулівну організацію на ринку цінних паперів” [Електронний 

ресурс]: від 23 груд. 1996 р. №329 із змінами і доповненнями. – Режим 

доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0749-96 – Загол. 

з екрана. 

26. Наказ Міністерства аграрної політики України «Про затвердження 

Порядку оформлення правонаступництва за зобов'язаннями реорганізованих 

колективних сільськогосподарських підприємств» [Електронний ресурс]: від 

14 берез. 2001 р. №63. – Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=z0306-01 – Загол. з екрана. 

27. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об΄єднання 

підприємств» [Електронний ресурс]: затв. Наказом Міністерства фінансів 

України від 7 лип. 1999 р. №163. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0499-99 – Загол. з екрана. 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0749-96
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0306-01
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0306-01
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0499-99


 

28. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку і фінансової звітності 

[Електронний ресурс]: затв. Міністерством фінансів України Наказом №87 

від 31 берез. 1999 р. із змінами і доповненнями. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0391-99 – Загол. з екрана. 

29. Постанова Кабінету міністрів України „Про затвердження положення 

про спостережну раду” [Електронний ресурс]: від 19 лип. 1993 р. №556 із 

змінами і доповненнями. – Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=556-93-%EF – Загол. з екрана. 

30. Постанова Кабінету міністрів України «Про утворення Міжвідомчої 

комісії з питань протидії протиправному поглинанню та захопленню 

підприємств» [Електронний ресурс]: від 21 лют. 2007 р. №257.  – Режим 

доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=257-2007-%EF – 

Загол. з екрана. 

31. Постанова Пленуму Верховного суду України «Про практику вживання 

судами цивільного процесуального законодавства при розгляді заяв про 

забезпечення позову» [Електронний ресурс]: від 22 груд. 2006 р. №9.  –  

Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg =va009700-

06 – Загол. з екрана. 

32. Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

„Положення про особливості реорганізації інвестиційних фондів шляхом 

злиття або приєднання” [Електронний ресурс]: вiд 5 листоп. 1999 р.  №228. – 

Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0880-99 

– Загол. з екрана. 

33. Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку „Про 

затвердження положення про надання особливої інформації відкритими 

акціонерними товариствами та підприємствами - емітентами облігацій” 

[Електронний ресурс]: від 10 лют. 2000 р. №5. – Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0108-00 − Загол. з екрана. 

34. Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку „Про 

надання регулярної інформації відкритими акціонерними товариствами та 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0391-99
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=556-93-%EF
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=556-93-%EF
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=257-2007-%EF
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg%20=va009700-06
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg%20=va009700-06
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0880-99
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0108-00


 

підприємствами - емітентами облігацій” [Електронний ресурс]: від 17 січ. 

2000 р. №3. – Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=z0063-00 – Загол. з екрана. 

35. Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про 

затвердження положення про порядок ведення реєстрів власників іменних 

цінних паперів» [Електронний ресурс]: від 17 жовт. 2006 р. №1000 із змінами 

і доповненнями. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=z0049-07 – Загол. з екрана. 

36. Указ Президента України "Про заходи щодо посилення захисту права 

власності" [Електронний ресурс]: від 12 лют. 2007 р. №103/2007.  – Режим 

доступу: http://zakon1.rada. gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?nreg=103%2F2007 – 

Загол. з екрана. 

37. Указ Президента України "Про додаткові заходи щодо посилення 

захисту права власності" [Електронний ресурс]: від 26 бер. 2009 р. 

№191/2009. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=191/2009 – Загол. з екрана. 

38. Цивільний кодекс України [Текст]: вiд 16 січ. 2003 р. №435-IV із змінами 

і доповненнями. – Офіц. вид. // Відомості Верховної Ради. – 2003. – №40 – 44. 

– Ст.356. 

39. Banerjee, A. Wealth Reduction in White Knight Bids [Text] / Ajeyo Banerjee 

and James E. Owers // Financial Management, 21. – 1992. – No.3. – P. 301-328. 

40. Bell, D. Cultural Contradictions of Capitalism [Text] / D. Bell. –  London, 

1976. – P. 176. 

41. Bell, D. The Coming of Post-industrial Society (A Venture in Social Fore 

casting) [Text] / D. Bell. – New York, 1973. – P. 119. 

42. Betton, S. State Contingent Payoffs in Takeovers: New Structural Payoffs 

[Text] / Sandra Betton and B. Espen Eckbo // Yale University Working Paper. –

1998. – October.  

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0049-07
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0049-07
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=191/2009
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=191/2009


 

43. Bhagat, S. The Causes and Consequences of Takeover Defense: Evidence 

from Greenmail [Text] / Sanjai Bhagat and Richard H. Jefferis // Journal of 

Corporate Finance, 1. – 1994. – Р.201 – 231. 

44. Bhagat, S. Voting Power in the Proxy Process: The Case of Antitakeover 

Charter Amendments [Text] / Sanjai Bhagat and Richard H. Jefferis // Journal of 

Financial Economics. – 1991. – P.193-225. 

45. Black, B. The First International Merger Wave [Text] / Bernard Black // 

Miami Law Review. – 2000. − No.54 (july). – Р.799 – 818. 

46. Bradley, M. Synergistic Gains From Corporate Acquisitions and Their 

Division Between the Shareholders of the Target and Acquiring Firms [Text] / 

Michael Bradley, Anand Desai and E. Han Kim // Journal of Financial Economics, 

21. – 1988. – May. – P.3-40. 

47. Bradley, M. The Wealth Effects of Targeted Share Repurchases [Text] / 

Michael Bradley and L. MacDonald Wakeman // Journal of Financial Economics,  

11. – 1983. –  No.1-4 (april). – Р.301 – 328. 

48. Bris, A.When Bidders Purchase a Toe Hold? Theory and Tests [Text] / Arturo 

Bris // Yale University Working Paper. – 1998. – October. 

49. Brooks, J. Takeover [Text] / John Brooks. – New Yourk: E.F. Dutton, 1987. – 

P.186. 

50. Burnham, J. The Managerial Revolution. What`s Happening in the World 

[Text] / James Burnham. –  New York, 1941. 

51. Chandler, A.D. The Coming of Oligopoly and Its Meaning for Antitrust [Text] 

/ Alfred D. Chandler // National Competition Policy: Historian's Perspective on 

Antitrust and Government Business Relationships in the United States, Federal 

Trade Commission Publiction. – 1981. – August. – Р.72. 

52. Comment, R. Poison or Placebo: Evidence on the Deterrence and Wealth 

Effects of Modern Antitakeover Measures [Text] / Robert Comment and 

G.William Schwert // Journal of Financial Economics, 39. – 1995. – P.3-43. 



 

53. Dann, L. Corporate Financial Policy and Corporate Control: A Study in 

Defensive Adjustments in Asset and Ownership Structure [Text] / Larry Dann and 

Harry DeAngelo // Journal of Financial Economics, 20. – 1998. – P.87-128. 

54. Dann, L. Standstill Agreements, Privately Negotiated Stock Repurchases and 

the Market for Corporate Control [Text] / Larry Dann and Harry DeAngelo // 

Journal of Financial Economics, 11. – 1983. –  No.1-4 (april). – Р.275 – 300. 

55. DeAngelo, H. Antitakeover Charter Amendments and Stockholder Welth 

[Text] / Harry DeAngelo and Eugene Rice // Journal of Financial Economics. – 

1983. – No. 11 (april). – Р.275 – 300. 

56. Federal Trade Commission, Statistical Report on Mergers and Acquisitions 

[Text]. – Washington: D.C., 1977. 

57. Fligstein, N. The Transformation of Corporate Control [Text] / Neil Fligstein. 

– Cambridge, Mass.: Harvard University Press, 1990. –  Р. 72-79. 

58. Geneen, H. Managing [Text] / Harold Geneen. –  New York: Avon Books, 

1989. – Р. 228-229. 

59. Good  υ. Texaco, Inc.− No. 7501 (february 19, 1985). – P. 531.  

60. Hanson, R. Tender Offers and Free Cash Flow [Text] / Robert C. Hanson // 

The Finance Review, 27. – 1992. –  No.2. –  Р. 185 – 209. 

61. Huang, Y.  Target Abnormal Returns Associated With Acquisition 

Announcements: Payment, Acquisition Form, and Managerial Resistance [Text] // 

Journal of Financial Economics, 19. – 1987. – December. – P.329-349. 

62. Jarrell, G. Shark Repellents and Stock Prices: The Effects of Antitakeover 

Amendments Since 1980 [Text] / Gregg A. Jarrell and Annette B. Poulsen  // 

Journal of Financial Economics, 19. – 1987. –  No.1 (september). – Р.127 – 168. 

63. Jarrell, G. Wealth Effects of Litigating by Targets: Do Interests Diverge in a 

Merge? [Text] / Gregg Jarrell // Journal of Low and Economics, 28. – 1985. – 

April. – P.151 – 177. 

64. Jensen, M. Takeovers: Causes and Consequences [Text] / M. Jensen // 

Readings in Mergers and Acquisitions. – 1994. – P. 15-43. 



 

65. Jensen, M. The Takeover Controversy: Analysis and Evidence [Text] / 

Michael C. Jensen // Knights, Raiders and Targets / in John C. Coffee, Louis 

Lowenstein and Susan Rose Ackerman, eds. –  New York: Oxford University 

Press, 1988. –  Р.321 – 337. 

66. Jolliffe, I.T. Principal Component Analysis [Text] / I.T. Jolliffe. – New York,  

2002. −  487 p.− ( Ser.: Springer Series in Statistics). 

67. Kintner, E. Primer on the Law of Mergers [Text] / Earl W. Kintner. – New 

York: Macmillan Publishing Co, 1973. –  Р.9. 

68. Korzeniowski, L. Firma w warunkach ryzyka gospodarchego [Tekst] / 

L.Korzeniowski. – Wydanie drugie. – Krakow, 2002. – S.90 – 126. 

69. Lambert, R. Golden Parachutes. Executive Decision Making and Shareholder 

Wealth [Text] / R. Lambert, D. Larker // Journal of Accounting Economics, 7. – 

1985. − P.179-203. 

70. Lehn, K. Free Cash Flow and Shareholder Gains in Going Private 

Transactions [Text] / Kennet Lehn and Ann Poulsen // Journal of Finance. – 1989. 

–  No.44 (july). – Р. 771 – 787. 

71. Linn, S. An Empirical Investigation of the Impact of Antitakeover 

Amendments on Common Stock Prices [Text] / Scott C. Linn and John 

J.McConnell // Journal of Financial Economics, 11. – 1983. –  No. 1–4 (april). – 

Р.361–399. 

72. Lynch, M. Business Brokerage and Valuation [Text]  / Merrill Lynch // 

Mergerstat Review. – 1989. 

73. Machlin, J. The Effects of Golden Parachutes, Executive Decision Making 

and Shareholder Wealth [Text] / Judith Machlin, Hyuk Choe and James Miles // 

Journal of Low and Economics, 36. – 1993. – No.2. – P.861-876. 

74. McWilliams, V. Managerial Share Ownership and the Stock Price Effects of 

Antitakeover Amendment Proposals [Text] / V. McWilliams // Journal of Finance, 

45. – 1990. – December. – P.1627-1640. 

75. Mikkelson, W. Targeted Share Repurchases and Common Stock Returns 

[Text] / Wayane Mikkelson and Richard Ruback // Working Paper: Massachusetts 



 

Institute of Technology, Sloan School of Management. – 1986. – June. – P.1707-

1786. 

76. Mill, J. St. Principles of political economy with some of their applications to 

social philosophy [Text] / J. St. Mill. – London, 1868. –   Р.525–527. 

77. Nathan, C. Corporate Stock Repurchases in the Context of Unsolicited 

Takeover Bids [Text] / C.M. Nathan and M. Sobel // Business Lawyer. – 1980. – 

July. –  Р.1545 – 1566. 

78. Opler, T. The Determinants of Leverageed Buyout Activity: Free Cash Flow 

vs. Financial Distress Costs [Text] / Tim Opler and Sheridan Titman // Journal of 

Finance, 48. – 1985. – No. 5 (december). – Р. 1985 – 2000. 

79. Organizational Project Management Maturity Model (OPM3) Knowledge 

Foundation [Text]. – New York: PMI, 2003. – Р.43. 

80. Pearson, K.  On lines and planes of closest fit to systems of points in space 

[Text] / K. Pearson  // Philosophical Magazine. –  1901. – P. 559—572.  

81. PSA Peugeot Citroen in China [Електронний ресурс]. – Режим доступу:   

http://www.psa-peugeotcitroen.com/document/presse_dossier/dp%20chine%20 

avril%202010_final_ANG1272291568.pdf. – Загол. з екрана. 

82. Puch, R. American Economic History [Text] / Robert C. Puch. – New York: 

Dryden Press, 1982. –  Р.254. 

83. Renault Vilvoorde Case [Електронний ресурс]. – Режим доступу:   

http://www.worker-participation.eu/EU-Framework-for-I-C-P/Information-and-

Consultation/Renault-Vilvoorde-Case. – Загол. з екрана. 

84. Ruback, R. An Overview of Takeover Defenses [Text] / Richard Ruback // 

University of Chicago Press. – 1987. – P. 49-67. 

85. Seibert, V. Gulton Industries [Text] / V. Seibert . – Boston, 1974. –  P.514.   

86. Steiner, P. Mergers: Motives, Effects and Policies [Text] / Peter O. Steiner // 

University of Michigan Press. –  1975. – Р.104. 

87. Stern, G. Chrysler Has Bold New Idea – In Parachutes [Text] / Gabriella Stern 

and Joann Lublin // Wall Street Journal, 12. – 1995. – P. B1. 

http://www.esperanto.mv.ru/Marksismo/Kapital1/kapital1-14.html#p525
http://www.psa-peugeotcitroen.com/document/presse_dossier/dp%20chine
http://www.worker-participation.eu/EU-Framework-for-I-C-P/Information-and-Consultation/Renault-Vilvoorde-Case
http://www.worker-participation.eu/EU-Framework-for-I-C-P/Information-and-Consultation/Renault-Vilvoorde-Case


 

88. Turner, R.J. Human Resource Management in the Project-Oriented 

Organization [Text] / R. Turner, M. Huemann, A. Keegan.– New York: PMI, 

2008. 

89. Varaiya, N. Determinants of Premiums in Acquisition Transactions [Text] / 

N.Varaiya // Managerial and Decision Economics, 8. – 1987. – P.175-184. 

90. Walking, R. Predicting Tender Offer Success:A Logistic Analysis [Text] / 

R.Walking // Journal of Financial and Quantitative Analysis, 20. – 1985. – Р. 461 – 

478. 

91. Walt Street Journal [Text]. – 1988. – November.  

92. Yerger, A. Changes in Takeover Tactics Outline in Profile [Text] / A. Yerger 

// Corporate Governance Bulletin, Investor Responsibility Research Center. – 

1995. – July – September. – No.3. – P.22. 

93. Zeitlin, M. Corporate Ownership and Control: the Large Corporation and the 

Capitalist Class [Text] / M. Zeitlin // Classes, Power and Conflict. Classical and 

Contemprorary Debates. – London, 1982. – Р.216. 

94. Абалкин, Л.И. Экономическая безопасность России: угрозы и их 

отражение [Текст] / Л.И. Абалкин // Вопросы экономики. – 1994. – №12. 

95. Абрютина, М.С. Экономика предприятия: учебник [Текст] / 

М.С.Абрютина. – М.: Дело и сервис, 2004. – 528 с. − С.344. 

96. Автомобільний комплекс та дорожнє господарство. Шляхи України 2007 

[Електронний ресурс] / Київська міська державна адміністрація, Головне 

управління транспорту. – Режим доступу: http://who-is-who.com.ua/ 

bookmaket/roadhoz2007/1/51.html – Загол. з екрана. 

97. Айвазян, С.А. Классификация многомерных наблюдений [Текст] / 

С.А.Айвазян, З.И. Бежаева, О.В. Староверов.  – М.: Статистика, 1974. – 240 с.  

98. Актуальні проблеми економічного розвитку України [Текст]: матеріали 

наук. конф. молодих учених, Київ, 1 листоп. 2005 р. / ред. Б.М.Данилишин; 

НАН України. Рада по вивч. продукт. сил України. — К., 2006. — 95 с. — 

ISBN 966-02-3871-1. — укp. 

http://who-is-who.com.ua/%20bookmaket/roadhoz2007/1/51.html
http://who-is-who.com.ua/%20bookmaket/roadhoz2007/1/51.html


 

99. Алексеенко, В. Система защиты коммерческих объектов [Текст] / 

В.Алексеенко, Б. Сокольский. – М., 1992. – 195 с. 

100. Андерсен, Э. Сфокусированное управление проектом [Текст] / 

Э.Андерсен, К. Груде, Т. Хауг. – М.: ФАИР-Пресс, 2006. – 296 с. 

101. Андрєєва, Н.М. Організаційні та економічні інструменти забезпечення 

ресурсно-екологічної безпеки промислово-транспортних комплексів [Текст]: 

автореф. дис. … канд. екон. наук / Н.М. Андрєєва; [Інститут проблем ринку 

та економіко-екологічних досліджень НАН України]. – Одеса, 1997. – 20 с. 

102. Андрощук, Г.А. Экономическая безопасность предприятия: защита 

коммерческой тайны [Текст]: монография / Г.А. Андрощук, П.П. Крайнев. – 

К.: Ин Юре, 2000. – 400 с. 

103. Ансофф, И. Стратегическое управление [Текст] / И. Ансофф; [сокр. пер. 

с англ.; под ред. Л.И. Евенко]. – М.: Экономика, 1999.  

104. Архипов, А. Экономическая безопасность: Оценки, проблемы, способы 

обеспечения [Текст] / А. Архипов, А. Городецкий, Б. Михайлов // Вопросы 

экономики. – 1994. –  №12. – С.36 – 44. 

105. Бабій, О.М. Стратегія розвитку підприємств в ринкових умовах 

господарювання (на прикладі підприємств автотранспортної галузі) [Текст]: 

автореф. дис. … канд. екон. наук / О.М. Бабій; [Одеський державний 

економічний університет]. – Одеса, 2003. – 20 с. 

106. Бажин, И.И. Управление различиями [Текст]: компакт-учебник / 

И.И.Бажин. – Харьков: Консум, 2004. – 392 с. 

107. Барановский, В.К. Концепция перехода Украины на модель устойчивого 

развития [Текст] / В.К. Барановский // Экономика Украины. − 2001.− №7. − 

С.78-83. 

108. Барановський, О. Визначення показників економічної безпеки [Текст] / 

О.Барановський // Економіка. Фінанси. Право. – №8. – С.14 – 16. 

109. Бараш, Ю.С. Проблеми пасажирських перевезень у міждержавному 

сполученні [Текст] / Ю.С.Бараш, Н.О.Гайдук, Х.В.Дребот // Вісн. 

Дніпропетр. нац. ун-ту залізн. трансп. ім. акад. В. Лазаряна. –  Вип. 34. – Д.: 



 

Вид-во Дніпропетр. нац. ун-ту залізн. транспорт. ім. акад. В. Лазаряна, 2010.– 

С.230-237. 

110. Бараш, Ю.С. Проблеми та перспективи розвитку злиттів й поглинань в 

Україні [Текст] / Ю.С.Бараш // Вісник економіки транспорту і промисловості: 

зб. наук.-практ. статей. – Вип. 35. – Харків, 2011. – С.237 – 239. 

111. Бараш, Ю.С. Сравнение видов транспорта с учетом устойчивого 

развития общества [Текст] / Ю.С.Бараш, І.П. Корженевич, П.А.Лихопек // 

Вісн. Дніпропетр. нац. ун-ту залізн. трансп. ім. акад. В. Лазаряна. –  Вип. 28. 

– Д.: Вид-во Дніпропетр. нац. ун-ту залізн. транспорт. ім. акад. В. Лазаряна, 

2009.– С.210-214. 

112. Барсуков, В.С. Обеспечение информационной безопасности [Текст] / 

В.С. Барсуков. – М., 1996. – 271с. 

113. Батурин, Ю.М. Компьютерная преступность и компьютерная 

безопасность [Текст] / Ю.М. Батурин, А.М. Жоздишевский. – М., 1991. – 

297с. 

114. Безпека регіонів України і стратегія її гарантування [Текст]: монографія: 

у 2 т. Т.1. Природно-техногенна (екологічна) безпека / Б.М. Данилишин, 

А.В.Степаненко, О.М. Ральчук та ін.; НАН України, Рада по вивч. продукт. 

сил України. — К.: Наук. думка, 2008. — 389 с. — (Проект "Наук. кн."). — 

Бібліогр.: 225 назв. — ISBN 978-966-00-0727-7. — укp. 

115. Белов, В. Правовая охрана конфиденциальности коммерческой тайны 

[Текст] / В. Белов, А. Полянский  // Право и экономика. – 1993. – №13–14. – 

С.12–21; № 15–16. – С. 8–27. 

116. Библия. Книги священного писания Ветхого и Нового завета 

канонические [Текст] /  [библейские комиссии «Духовное просвещение»]. –  

М., 1991. – 1271 с. 

117. Бинько, И. Как обеспечить экономическую безопасность Украины? 

[Текст] / И. Бинько, В. Шлемко // Всеукраинские ведомости. – 1997. – 

№138(810). – С.3–8. 



 

118. Білецька, І.І. Механізм підвищення конкурентоспроможності 

промислового підприємства на олігополістичному ринку (на прикладі 

феросплавних заводів України) [Текст]: дис. ... канд. екон. наук: 08.06.01 / 

І.І.Білецька; [Запорізький національний технічний ун-т]. — Запоріжжя, 2006. 

— 201арк. : табл. — Бібліогр.: арк. 170-187. 

119. Благосостояние наций: эволюция парадигмы развития [Текст]: 

монография: в 2 кн. Кн. 1. Эволюция экономических отношений  / 

Б.М.Данилишин, Л.Б. Шостак; НАН Украины. Совет по изучению производ. 

сил Украины. — К.: Нічлава, 2002. — 355 с. — Библиогр.: с. 347-355. — 

ISBN 966-7317-63-3. — рус. 

120. Бланшар, К. 3 ключа к созданию новой структуры управления [Текст] / 

К.Бланшар, Д. Карлос, А. Рэндольф; пер. с англ. Л.А. Бабук. – Мн.: Попури, 

2004. – 304 с. 

121. Богатиков, А.А. Защититься от рейдеров можно! [Текст] / А.А.Богатиков 

// Враждебные поглощения в Украине. – 2008. – №2. – С.6–9. 

122. Бойко, В.В. Економіка підприємств України [Текст]: навч. посіб. / 

В.В.Бойко – 4-е вид., перероб. і доп. – Дніпропетровськ: Національний 

гірничий університет, 2008. – 551 с. – (рос. мова). 

123. Борисов, Ю.Д. Рейдерские захваты. Узаконенный разбой [Текст] / 

Ю.Д.Борисов. – СПб.: Питер, 2008. – 224 с. 

124. Бруль, М.С. Роль «Белого рыцаря» в защите от враждебных поглощений 

[Текст] / М.С. Бруль // Враждебные поглощения в Украине. – 2007. – №3. – 

С.10 – 13. 

125. Бурков, В.Н. Модели и методы управления организационными 

системами [Текст] / В.Н. Бурков, В.А. Ириков. – М.: Наука, 1994. – 270 с.  

126. Быков, А.Г. Медиация: конструктивный диалог дешевле войны [Текст] / 

А.Г.Быков // Враждебные поглощения в Украине. – 2007. – №7. – С. 21–25. 

127. Варналій, З.С. Рейдерство в Україні: передумови та шляхи подолання 

[Текст] / З.С. Варналій, І.І. Мазур // Стратегічні пріоритети. – 2007. – № 2(3). 

– С.129 – 136. 



 

128. Василевский, И.В. Найти и обезвредить. Техника защиты информации 

[Текст] / И.В. Василевский // Система безопасности. – 1995. – №6. – С. 11–15. 

129. Василец, В.И. Методические основы обеспечения конфиденциальности 

производственной и коммерческой деятельности акционерного общества 

[Текст] / В.И. Василец, В.Н. Голованов // Вопросы защиты информации. – 

1994. – №1. – С.5 – 11. 

130. Вебер, М. Избранное. Образ общества [Текст] / Макс Вебер. – М.,1994. 

131. Вовк, В.М. Економічна кібернетика [Текст]: підручник. − Донецьк: Юго-

Восток, 2005. – Т.1. − 565 с. 

132. Все об автобизнесе в Украине (AVTO-Consulting) [Электронный ресурс]. 

– Режим доступа: www.autoconsulting.com.ua/autoforum/ viewtopic. php?t=8050 

– Загл. с экрана. 

133. Всеукраїнській асоціації автомобільних перевізників – 10 років [Текст] // 

Перевізник. – 2007. – №13. – С.20–24. 

134. Гаврилюк, О.В. Іноземне інвестування і структурна трансформація в 

країнах перехідної економіки [Текст] / О.В. Гаврилюк // Фінанси України. – 

1998. – №7. – С.54 – 66. 

135. Гавриш, В.А. Практическое пособие по защите коммерческой тайны 

[Текст] / В.А. Гавриш. – Симферополь, 1994. – 153 с. 

136. Генкин, А. Захват. Корпоративные шахматы: игра на выживание [Текст] 

/ А. Генкин, А. Молотников. – М., 2007. – 253 с. 

137. Гмурман, В.Е. Теория вероятностей и математическая статистика [Текст] 

/ В.Е. Гмурман. –  М.: Высшая школа, 1977. 

138. Горемыкин, В.А. Стратегия развития предприятия [Текст]: учеб. пособ. / 

В.А.Горемыкин, Н.В. Нестерова. – 2-е изд., испр. – М.: Дашков и К˚, 2004. – 

594 с. 

139. Горячев, В.С. Информация и ее защита [Текст] / В.С. Горячев  // 

Вопросы защиты информации. – 1994. – №2. – С.13 – 18. 

http://www.autoconsulting.com.ua/autoforum/


 

140. Грачев, В.А. Некорпоративные методы захвата чужого бизнеса [Текст] / 

В.А.Грачев // Враждебные поглощения в Украине. – 2008. –  №3(6). – С.17–

25. 

141. Григорьев, В. Захват предприятий и защита от захвата [Текст] / 

В.Григорьев. – М.:Дело, 2007. – 560 с. 

142. Грисюк, Ю.С. Системні аспекти забезпечення ефективності 

функціонування автотранспортних підприємств [Текст]: автореф. дис. … 

канд. екон. наук / Ю.С. Грисюк; [Національний транспортний університет]. – 

К., 2005. – 20 с. 

143. Грунин, О.А. Экономическая безопасность организации [Текст] / 

О.А.Грунин, С.О. Грунин. – СПб.: Питер, 2002. – 160 с. 

144. Гулидов, Р.В. Слияния и поглощения: для чего они происходят и что они 

могут означать для обычного инвестора [Текст] / Р.В.Гулидов // Враждебные 

поглощения в Украине. – 2008. – №4(7). – С.56 – 60. 

145. Гусева, В.О. Западный опыт и постсоветская действительность [Текст]  / 

В.О.Гусева // Враждебные поглощения в Украине. – 2007. – №1. –  С.21-25. 

146. Даль, В.И. Толковый словарь живого великорусского языка 

(современное написание слов) [Текст]  / В.И. Даль. — М.: Цитадель, 1998. 

147. Дарендорф, Р. Современный социальный конфликт. Очерк политики 

свободы [Текст]  / Ральф Дарендорф; пер. с нем. Л.Ю. Пантиной. – М.: 

РОССПЭН, 2002. – 288 с. 

148. Дедов, Д.И. Механизм поглощения на корпоративном ландшафте 

современной России [Текст]   / Д.И. Дедов // Враждебные поглощения в 

Украине. – 2007. – №12. – С.59 – 63. 

149. Деружинский, В.А. Основы коммерческой тайны [Текст]: практ. пособ. 

[для предпринимателя] / В.А. Деружинский, В.В. Деружинский. – Минск, 

1994. – 214 с. 

150. Дикань, В.Л. Комплексна методика визначення рівня економічної 

безпеки, оцінки ризиків та ймовірності банкрутства підприємств [Текст]: 

монографія  / В.Л. Дикань, І.Л. Назаренко. – Харків: УкрДАЗТ, 2011. – 142 с. 



 

151. Динз, Г. К победе через слияние. Как обратить отраслевую 

консолидацию себе на пользу [Текст]   / Грейм Динз. – М.: Альпина Бизнес 

Букс, 2004. – 260 с. 

152. Дмитриев, И.А. Экономика предприятий автомобильного транспорта 

[Текст]: учеб. пособ.  / И.А. Дмитриев, О.Н. Жарова. – Харьков: КНАДУ, 

2004. – 184 с. 

153. Дойль, П. Менеджмент: стратегия и тактика [Текст]  / П. Дойль; пер. с 

англ. – СПб.: Питер, 1999. – 560 с. 

154. Долан, Э.Д. Микроэкономика [Текст]  / Э.Д. Долан, Л. Линдсей; пер. с 

англ. – СПб.: Санкт - Петербург оркестр: Литера плюс, 1994. – 405 с. 

155. Доронин, А. Бизнес-разведка  [Текст] / А. Доронин. – М: Ось – 89,  2003. 

– 384 с. 

156. Доронина, М.С. Управління економічними та соціальними процесами 

підприємства [Текст]: монографія / М.С. Доронина. – Харків: ХДЕУ, 2002. – 

432 с. 

157. Дорохин, С.А. Современные тенденции развития зарубежной 

автомобильной индустрии [Текст]: дис. … канд. екон. наук / С.А. Дорохин; 

[Московський державний університет ім. М.В. Ломоносова]. − М.: РГБ, 2006. 

− 163 с. 

158. Дружинина, В.В. Рейдерство как угроза развития украинской экономики  

[Текст] / В.В. Дружинина, Е.В. Бейдина // Економіка: проблеми теорії та 

практики: зб. наук. праць. – Вип. 251. − Т.1. – Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – 

С.144 – 148. 

159. Друкер, П.Ф. Эпоха разрыва. Ориентры для нашего меняющегося 

общества  [Текст] / Питер Ф. Друкер. – М.: Вильямс, 2007. – 336 с.  

160. Дубров, А.М. Обработка статистических данных методом главных 

компонент [Текст]  / А.М. Дубров.  – М., 1978. – 131 с.  

161. Дулеба, Н.В. Методичні основи визначення рівня економічної безпеки 

автотранспортного підприємства [Текст]:  автореф. дис. … канд. екон. наук / 

Н.В. Дулеба; [Національний транспортний унівесритет]. – К., 2010. – 20 с. 



 

162. Дюран, В. Кластерный анализ  [Текст] / В. Дюран, П. Оделл. – М.: 

Статистика, 1977. – 127 с. 

163. Економічна енциклопедія [Текст]: у 3 т. / редкол.: С.В. Мочерний (відп. 

ред.) та ін. – К.: Академія, 2000. – 864 с. 

164. ЕОК 6—89. Словарь терминов, используемых в области общего 

руководства качеством  [Текст] / Европейская организация по качеству. − 6-е 

изд. – М., 1989.  – (Рус. верс.). 

165. Єрмошенко, М.М. Фінансова безпека держави: національні інтереси, 

реальні загрози, стратегія забезпечення [Текст]  / М.М. Єрмошенко. – К., 

2001. – 309 с. 

166. Забродский, В. Теоретические основы оценки экономической 

безопасности отрасли и фирмы [Текст]  / В. Забродский, Н. Капустин // 

Бизнес-информ. – 1999. – №15 – 16. – С.35 – 37. 

167. Задихайло, Д.В. Корпоративне управління [Текст]: навч. посіб.  / 

Д.В.Задихайло, О.Р. Кібенко, Г.В. Назарова. – Харків: Еспада, 2003. – 688 с. −  

С. 261. 

168. Зайцева, И.Ю. Анализ экономико-правового обеспечения безопасности 

автотранспортных предприятий и пути его совершенствования [Текст]  / 

И.Ю. Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-

практ. статей. – Вип. 19 – 20. – Харків, 2007. – С.143 – 149. 

169. Зайцева, И.Ю. К вопросу об экономической безопасности на 

предприятиях автотранспорта [Текст]  / В.Л. Дикань, И.Ю. Зайцева // 

Економіка: проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 238. − Т.2. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2008. – С.342 – 346. Особистий внесок: 

запропоновано створення на підприємствах автотранспорту служби 

економічної розвідки та служби економічної безпеки, виділено завдання і 

функції цих служб. 

170. Зайцева, И.Ю. Недружественные поглощения в Украине [Текст] /  

И.Ю.Зайцева // Економіка: проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – 

Вип. 222. – Т. 4. – Дніпропетровськ: ДНУ, 2007. – С.1006 – 1011. 



 

171. Зайцева, И.Ю. Основные игроки на рынке слияний и поглощений и 

признаки слабого собственника  [Текст] / И.Ю. Зайцева // Економіка: 

проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 232. − Т.4. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2007. – С. 1107 – 1112. 

172. Зайцева, И.Ю. Основные пути защиты недвижимых активов 

предприятия от захвата  [Текст] / И.Ю.Зайцева // Вісник економіки 

транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 15 – 16. – Харків, 

2006. –  С. 61 – 66. 

173. Зайцева, И.Ю. Основные технологии недружественных поглощений и 

наиболее действенные методы борьбы с ними  [Текст] / И.Ю. Зайцева // 

Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 

19 – 20. – Харків, 2007. – С.37 – 43. 

174. Зайцева, И.Ю. Превентивная система защитных мер от недружественных 

поглощений автотранспортных предприятий  [Текст] / И.Ю. Зайцева // 

Коммунальное хозяйство городов.– Вып. 80. – К.: Техника,  2008. – С.230 – 

235. – (Сер.: Экономические науки). 

175. Зайцева, И.Ю. Рейдерство как одна из угроз экономической 

безопасности автотранспортных предприятий [Текст]  / И.Ю. Зайцева // 

Коммунальное хозяйство городов. –  Вып. 78. – К., 2007.  – С.310 – 314. – 

(Сер.: Экономические науки). 

176. Зайцева, И.Ю. Ресурсное обеспечение работы инструментов 

экономической безопасности на предприятиях автотранспорта  [Текст] / 

В.Л.Дикань, И.Ю. Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості: 

зб. наук.-практ. статей. – Вип.21. – Харків, 2008 – С.173 – 177. Особистий 

внесок: запропоновано створення матриці ресурсного забезпечення роботи 

інструментів економічної безпеки АТП та виділено етапи розподілу витрат 

для формування стійкого механізму економічної безпеки роботи АТП. 

177. Зайцева, И.Ю. Слияния и поглощения в Украине: проблемы и решения  

[Текст] / И.Ю. Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. 

наук.-практ. статей. – Вип.17. − Харків, 2007. –  С.178 – 181. 



 

178. Зайцева, И.Ю. Современный подход к определению составляющих 

экономической безопасности предприятия [Текст]  / И.Ю. Зайцева // 

Економіка: проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип.253. – Т. 2. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – С. 456-463.  

179. Зайцева, И.Ю. Создание превентивной системы защитных мер от 

недружественных поглощений на предприятии [Текст]  / И.Ю. Зайцева // 

Коммунальное хозяйство городов. – Вып. 75. – К., 2007. – С. 356 – 360. – 

(Сер.: Экономические науки). 

180. Зайцева, И.Ю. Стратегия действий в рамках реализации проекта по 

недружественному поглощению предприятия [Текст]  / И.Ю. Зайцева // 

Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 

13. – Харків, 2006. – С.39 – 44. 

181. Зайцева, И.Ю. Тенденции транснационализации банковской 

деятельности  [Текст] / И.Ю. Зайцева, А.А. Слюнин // Економіка: проблеми 

теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 227. − Т. 3. – Дніпропетровськ: 

ДНУ, 2007. – С.723 – 728. 

182. Зайцева, И.Ю. Укрепление экономической безопасности на 

предприятиях автотранспорта [Текст]  / В.Л. Дикань, И.Ю. Зайцева // 

Коммунальное хозяйство городов. – Вып. 83. – К., 2008. – С.110 – 115. – 

(Сер.: Экономические науки). Особистий внесок: розроблено методичні 

основи щодо створення стійкого механізму запобігання недружнім 

поглинанням вітчизняних автотранспортних підприємств. 

183. Зайцева, И.Ю. Управление стоимостью как защита от поглощений 

[Текст]  / И.Ю. Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. 

наук.-практ. статей. – Вип. 15 – 16. – Харків, 2006. –  С.58 – 60. 

184. Зайцева, И.Ю. Эффективная мотивация и ограничение полномочий 

руководителей автотранспортного предприятия как способ защиты от 

рейдерства  [Текст] / И.Ю. Зайцева // Економіка: проблеми теорії та 

практики: зб. наук. праць. – Вип. 235. − Т.1 – Дніпропетровськ: ДНУ, 2008. – 

С. 142 – 146. 



 

185. Зайцева, І.Ю. Визначення ризиків недружнього поглинання підприємств 

та напрямків розвитку корпоративного сектору економіки України 

[Електронний ресурс] / І.Ю. Зайцева // Ефективна економіка. – 2009. − №2. – 

Режим доступу: http:// www.economy.nauka.com.ua – Загол. з екрана. 

186. Зайцева, І.Ю. Гарантування економічної безпеки підприємств в умовах 

розвитку недружніх поглинань в Україні [Текст]  / І.Ю. Зайцева // Економіка: 

проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 254. – Т.1. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. − С.258-265. 

187. Зайцева, І.Ю. Джерела виникнення ризику недружнього поглинання на 

підприємствах автотранспорту та методи боротьби з ними  [Текст] / 

І.Ю.Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. 

статей. – Вип. 23. – Харків, 2008. – С.100 – 103. 

188. Зайцева, І.Ю. Дослідження інструментів недружнього поглинання в 

Україні  [Текст] / І.Ю. Зайцева // Коммунальное хозяйство городов. – Вып. 

85. – К., 2008. –  С.339 – 344. – (Сер.: Экономические науки). 

189. Зайцева, І.Ю. Економіко-організаційні основи захисту підприємств 

автотранспорту від недружніх поглинань [Текст]: монографія / І.Ю. Зайцева. 

– Харків: УкрДАЗТ, 2011. – 427 с. 

190. Зайцева, І.Ю. Захист компанії шляхом впровадження конструкції 

перехресного володіння акціями та створення системи контролю за 

кредиторською заборгованістю  [Текст] / І.Ю. Зайцева // Економіка: 

проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 251. − Т.1. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – С. 64 – 68. 

191. Зайцева, І.Ю. Комплексна оцінка захисту підприємств автотранспорту 

від недружніх поглинань [Текст] / І.Ю. Зайцева // Економіка: проблеми теорії 

та практики: зб. наук. праць. – Вип. 250. – Т.8. – Дніпропетровськ: ДНУ, 

2009. – С.1999 – 2009. 

192. Зайцева, І.Ю. Концепція організації захисту підприємства від 

недружнього поглинання  [Текст] / І.Ю. Зайцева // Вісник економіки 

http://www.economy.nauka.com.ua/


 

транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 28. − Харків, 

2009. – С.146-150. 

193. Зайцева, І.Ю. Механізм отримання максимальної вигоди від альянсів, 

злиттів, поглинань та визначення етапів розробки стратегії недружнього 

поглинання компанією-агресором [Текст]  / І.Ю. Зайцева // Вісник економіки 

транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 24. – Харків, 2008. 

– С. 119 –122. 

194. Зайцева, І.Ю. Модель корпоративного захисту підприємств 

автотранспорту від недружніх поглинань  [Текст] / І.Ю. Зайцева // Вісник 

економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 25. – 

Харків, 2009. – С. 30 – 33. 

195. Зайцева, І.Ю. Організація захисту підприємства від недружнього 

поглинання на основі самоадаптації [Текст]  / І.Ю. Зайцева // Економіка: 

проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 256. – Т.8. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. −  С.1902-1909.  

196. Зайцева, І.Ю. Основні методи недружніх поглинань в Україні, 

викорстовувані сучасними рейдерами [Текст]  / І.Ю. Зайцева // Економіка: 

проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – Вип. 252. – Т. 3. – 

Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – С.675 – 683. 

197. Зайцева, І.Ю. Оцінка та аналіз рівня захисту підприємств автотранспорту 

від недружніх поглинань на основі економіко-математичних методів [Текст]  

/ В.Л. Дикань, І.Ю.Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості: 

зб. наук.-практ. статей. – Вип. 26. − Харків, 2009. – С.173-177. Особистий 

внесок: проведено оцінку рівня захисту підприємств автотранспорту на 

основі бального методу і побудовано закон розподілу для випадкової 

величини. 

198. Зайцева, І.Ю. Підвищення економічної безпеки автотранспортних 

підприємств в умовах розвитку недружніх поглинань на території України 

[Текст]: монографія / І.Ю.  Зайцева. – Харків: УкрДАЗТ, 2009. – 357 с. 



 

199. Зайцева, І.Ю. Система корпоративного контролю у сучасних умовах 

господарювання  [Текст] / І.Ю. Зайцева // Коммунальное хозяйство городов. – 

Вып. 87. – К., 2009. – С.215 – 219. – (Сер.: Экономические науки). 

200. Зайцева, І.Ю. Специфіка недружніх поглинань  на території України та 

методи боротьби з рейдерством [Текст]  / І.Ю. Зайцева // Вісник університету 

банківської справи Національного банку України. –  2009. – №1(4). – С.45 – 

56. 

201. Зайцева, І.Ю. Управління економічною безпекою в умовах розвитку 

недружніх поглинань на території України [Текст]  / І.Ю. Зайцева // 

Економічний часопис – ХХІ. – 2010. − Вип.9-10. –  С.43-46. 

202. Звіт Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку за 2008 рік 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.ssmsc.gov.ua/UserFiles/ 

File/annual_report/2008/Zvitt_2008.zip – Загол. з екрана. 

203. Здрок, В.В. Моделювання економічної динаміки [Текст]  /  В.В. Здрок, 

І.М. Паславська. – Львів: Видав. центр ЛНУ ім. І. Франка, 2007. – 244 с. 

204. Иберла, К. Факторный анализ  [Текст] / К. Иберла. – М.: Статистика, 

1980. – 398 с.  

205. Иванов, А. Экономическая безопасность предприятия [Текст]  / 

А.Иванов, В. Шлыков. – М., 1995. – 265 с. 

206. Ионцев, М.Г. Корпоративные захваты: слияния, поглощения, гринмэйл  

[Текст] / М.Г. Ионцев. – М.: Ось-89, 2003. – 176 с. 

207. Искусство слияний и поглощений [Текст] / Стэнли Фостер Рид, 

Александра Рид Лажу. – М., 2006. – 958 с.  

208. Исследование по рейдерству в Украине [Электронный ресурс]  / По 

материалам сайта «Центр дослідження корпоративних відносин». – Режим 

доступа: http://vybory.org/articles/384.html - Загл. с экрана. 

209. Іванюта, Т.М. Економічна безпека підприємства [Текст]  / Т.М. Іванюта, 

А.О. Заїчковський. – К.: Цент учбової літ-ри, 2009. – 256 с. 

http://www.ssmsc.gov.ua/UserFiles/%20File/annual_report/2008/Zvitt_2008.zip
http://www.ssmsc.gov.ua/UserFiles/%20File/annual_report/2008/Zvitt_2008.zip
http://vybory.org/articles/384.html


 

210. Карпенко, О.А. Моделі та стратегії функціонування автотранспортних 

підприємств за умов циклічності [Текст]: автореф. дис. … канд. екон. наук / 

О.А. Карпенко; [Національний транспортний університет]. – К., 2008. – 20 с. 

211. Кащеев, В.И. Обеспечение информационной безопасности  

коммерческого объекта [Текст]  / В.И. Кащеев // Системы безопасности. – 

1995. – №5. – С. 8-12. 

212. Керцнер, Г. Стратегическое планирование для управления проектами с 

использованием модели зрелости [Текст]  / Г. Керцнер. – М.: ДМК Пресс, 

2003. – 320 с. 

213. Классификация и кластер [Текст]  / под ред. Дж. Райзина. – М.: Мир, 

1980. – 390 с. 

214. Клівець, П.Г. Стратегія підприємства [Текст]: навч. посіб. / П.Г. Клівець. 

– К.: Академвидав, 2007. – 320 с. 

215. Клок, К. Конец менеджмента [Текст]  / К. Клок, Дж. Голдсмит. – СПб.: 

Питер, 2004. – 368 с. 

216. Ковалев, Д.И. Экономическая безопасность предприятия [Текст]  / 

Д.И.Ковалев, Т.Г. Сухорукова  // Экономика Украины. – 1998. – №10. – С.48 

– 51. 

217. Ковній, Ю.Є. Організаційно-економічні методи регулювання процесів 

поглинання суб’єктів господарювання [Текст]: автореф. дис. ... канд. екон. 

наук / Ю.Є. Ковній; [Ужгородський національний ун-т Міністерства освіти і 

науки України]. – Ужгород, 2006. – 20 с.  

218. Кожевников, Р.А. Экономическая безопасность железнодорожного 

транспорта [Текст]: учеб. [для вузов ж.-д. тр-та] / Р.А. Кожевников, 

З.П.Межох, Н.П. Терешина; под ред. Р.А. Кожевникова, З.П. Межох. – М.: 

Маршрут, 2005. – 326 с. 

219. Козаченко, Г.В. Економічна безпека підприємства: сутність та механізм 

забезпечення [Текст]: монографія / Г.В. Козаченко, В.П. Пономарьова, 

О.М.Ляшенко.– К.: Лібра, 2003. – 280 с. 



 

220. Кондратчук, К.С. Механізм злиття і поглинання ТНК в умовах світових 

фінансових криз [Текст]: автореф. дис. ... канд. екон. наук / К.С. Кондратчук; 

[Інститут міжнародних відносин Київського національного університету ім. 

Т.Шевченка]. – К., 2010. –  20 с. 

221. Концепція економічної безпеки України  [Текст] / Ін-т екон. 

прогнозування; [кер. проекту В.М. Геєць]. – К., 1999. – 56 с.  

222. Кремер, Н.Ш. Математика для экономистов: от арифметики до 

эконометрики [Текст]  / Н.Ш. Кремер, Б.А. Путко, И.М. Тришин; под ред. 

Н.Ш. Кремера. – М.: Высшее образование, 2007. – Ч.1, 2. 

223. Кремер, Н.Ш. Теория вероятностей и математическая статистика [Текст]  

/ Н.Ш. Кремер. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2007. 

224. Крысин, А.В. Безопасность предпринимательской деятельности [Текст]  

/ А.В. Крысин. – М.: Финансы и статистика, 1996. – 384 с. 

225. Крючков, Л.В. Міжнародні корпоративні стратегії злиття і поглинання у 

високотехнологічних секторах економіки [Текст]: дис. … канд. екон. наук: 

08.05.01 / Л.В. Крючков; [Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана]. — К., 

2006. — 215 с.  

226. Кубійда, В.С. Принципи і методи діяльності органів місцевого 

самоврядування [Текст]: монографія / В.С. Кубійда. – К.: МАУП, 2004. – 

432с. 

227. Курбатов, О.Б. Криминалистическая характеристика преступления. 

Этапы совершения преступления [Текст]  / О.Б. Курбатов, А.А. Богатиков // 

Враждебные поглощения в Украине. – 2008. – №4(7). –  С.14 – 22. 

228. Куркин, Н.В. Ситуационный функционально-ресурсный подход к 

формированию механизма экономической безопасности развития 

предприятия  [Текст] / Н.В. Куркин // Вісник економіки транспорту і 

промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 3. – Харків: УкрДАЗТ, 2003. – 

С.17 –24. 



 

229. Куркин, Н.В. Управление экономической безопасностью развития 

предприятия [Текст]:  монография / Н.В. Куркин. – Днепропетровск: АРТ-

ПРЕСС, 2004. – 452 с. 

230. Куркін, М.В. Механізм управління економічною безпекою розвитку 

підприємства [Текст]: автореф. дис. … д-ра екон. наук: 06.06.01 / М.В.Куркін; 

[Харківський національний економічний ун-т]. – Харків, 2006. – 42 с. 

231. Кушнырь, И.Ю. Недружественные поглощения: технологии и некоторые 

виды борьбы с ними [Текст]  / И.Ю. Кушнырь // Вісник економіки 

транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 9 – 10. – Харків, 

2005. – С.300 – 304. 

232. Кушнырь, И.Ю. Особенности слияний и поглощений непубличных 

компаний [Текст] / И.Ю. Кушнырь // Вісник економіки транспорту і 

промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 11. − Харків, 2005. –– С.212 – 

215. 

233. Кушнырь, И.Ю. Пути укрепления экономической безопасности 

отечественной транспортной системы [Текст]  / И.Ю. Кушнырь, 

А.А.Коковихина // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-

практ. статей. – Вип.8. – Харків, 2004. – С.116 – 118. Особистий внесок: 

визначено критерії економічної безпеки у галузі транспорту. 

234. Кушнырь, И.Ю. Слияния и поглощения: путь быстрого роста [Текст]  / 

И.Ю. Кушнырь // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-

практ. статей. – Вип.12. – Харків, 2005. – С.235 – 239. 

235. Левченко, О.П. Формування стратегії розвитку автотранспортних 

підприємств [Текст]: автореф. дис. ... канд. екон. наук  / О.П. Левченко; 

[Українська державна академія залізничного транспорту]. – Харків, 2005. – 

20 с. 

236. Лісяний, Г.В. Моделі та засоби підвищення ефективності 

функціонування адаптивних інформаційно-управляючих систем 

промислових виробництв [Текст]:  автореф. дис. … канд. екон. наук / 



 

Г.В.Лісяний; [Херсонський національний технічний університет]. – Херсон, 

2010. – 20 с. 

237. Лукаш, Ю.А. Как обезопасить себя и свой бизнес от захвата, шантажа, 

мошенничества и иных враждебных проявлений [Текст]  /  А. Лукаш. – М.: 

ГроссМедиа, 2006. – 112 с. 

238. Лянной, Г.Л. Подчиняться либо защищаться? (О законности оснований 

на проверку)  [Текст] / Г.Л. Лянной // Враждебные поглощения в Украине. – 

2008. –  №3(6). – С.42 – 45. 

239. Мазур, И.И. Управление проектами [Текст]  / И.И. Мазур, В.Д. Шапиро, 

Н.Г. Ольдерогге. – М.: Омега-Л, 2006. – 664 с. 

240. Максимов В.В. Визначення ключових показників, що характеризують 

фінансову складову економічної безпеки автотранспортних підприємств 

[Текст] / В.В.Максимов // Економіка: проблеми теорії та практики: зб. наук. 

праць. – Вип. 254. – Т. 6. – Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – С. 1497-1501. 

241. Максимов В.В. Операції зі злиттів й поглинань в економіці України 

[Текст] / В.В.Максимов // Вісник економіки транспорту і промисловості: зб. 

наук.-практ. статей. – Вип. 35. – Харків, 2011. – С.266 – 268. 

242. Максимов В.В. Слияния и поглощения в Украине [Текст]  / 

В.В.Максимов // Економіка: проблеми теорії та практики: зб. наук. праць. – 

Вип. 253. – Т. 2. – Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – С. 451-455. 

243. Малюта, А. Н. Гиперкомплексные динамические системы [Текст]  / 

А.Н.Малюта. – Львов : Выща шк., 1989. – 120 с. 

244. Маркс, К. Избранные произведения: в 9 т. [Текст] / Карл Маркс, 

Фридрих Энгельс. – М.: Гос. издат. полит. л-ры, 1986. − Т.6.   – 665 с. 

245. Маркс, К. Капитал. Критика политической экономии [Текст]  / Карл 

Маркс. – Лондон, 1867. – 2256 с. 

246. Мелтон, Х.К. Офисный шпионаж  [Текст] / Х. Кейт Мелтон, Крейг 

Пилиган. – М.: Феникс, 2005. – 184 с. 



 

247. Мельник, Д.Л. Деякі теоретичні основи розробки стратегії діяльності 

підприємства [Текст]  / Д.Л. Мельник // Вісник Хмельницького університету. 

Економічні науки. − 2005. – №5.  − Ч. 2. − Т. 1.  –– С. 170 – 174. 

248. Мельник, Л.Г. Экономика предприятия [Текст]: учеб. пособ. / 

Л.Г.Мельник, А.И. Каринцева. –– Сумы: Университетская книга, 2002. – 

400с. 

249. Мескон, М. Основы менеджмента [Текст]  / М. Мескон, М. Альберт, 

Ф.Хедоури. – М.: Экзамен, 2002. – 473 с. 

250. Миклтуэйт, Дж. Магия менеджмента  [Текст] / Дж. Миклтуэйт, 

А.Вулридж; пер. с англ. М.В. Изместьева.– М.: АСТ: Транзит-книга, 2004. – 

414 с. 

251. Михайленко, В.М. Формування організаційного потенціалу розвитку 

економічної безпеки підприємств [Текст]: монографія / В.М. Михайленко, 

С.О. Ареф`єв. – Львів,  2010. – 296 с. 

252. Модели управления в рыночной экономике [Текст]: сб. науч. тр. – 

Донецк: ДонГу, 1999. – 420 с. 

253. Модель економічного зростання України в умовах дефіциту ресурсів: 

матеріали роботи “круглого столу” [Текст]  / за ред.  А.І. Мокія. – Львів: ЛФ 

НІСД, 2007. – 90 с. 

254. Морсини, П. Управление комплексными слияниями [Текст]  / Пьеро 

Морсини, Ульрих Стеджер. – М., 2005. – 304 с. 

255. Мунтіян, В.І. Економічна безпека України  [Текст] / В.І. Мунтіян. – К., 

1999. – 462 с. 

256. Нагорянська, Н.В. Управління ефективною адаптацією промислового 

підприємства до змін ринкового середовища [Текст]:  автореф. дис. ... канд. 

екон. наук /  Н.В. Нагорянська; [Приазовський державний технічний 

університет]. – Маріуполь, 2009. – 20 с. 

257. Нестеренко, В.Ю. Управління ризиком рейдерського захоплення на 

прикладі автотранспортних підприємств [Текст]: автореф. дис. ... канд. екон. 



 

наук / В.Ю. Нестеренко; [Національний транспортний університет]. – К., 

2010. − 20 с.   

258. Нетипанов, С. Слияние транспортных предприятий Астрахани в единую 

компанию выгодно, иначе бы не объединялись [Электронный ресурс]. –  

Режим доступа: www.regnum.ru/news/785781.html – Загл. с экрана. 

259. Новости: М&А. Слияния и поглощения. Новые филиалы. Объем рынка 

слияний и поглощений вырос до 15,6 млрд долл. [Электронный ресурс]. – 

Режим доступа: forinsurer.com/news/08/01/24/14361 – Загл. с экрана. 

260. Ожегов, С.И. Толковый словарь русского языка: 80 000 слов и 

фразеологических выражений [Текст]  / С.И. Ожегов, Н.Ю. Шведова; РАН, 

Ин-т рус. языка им. В.В. Виноградова. — 4-е изд., доп. — М.: Азбуковник, 

1999. – 908 с. 

261. Олейников, Е.А. Основы экономической безопасности  (государство, 

регион, предприятие, личность) [Текст]  / Е.А. Олейников. – М.: Бизнес-

школа «Интеллект-синтез», 1997. – 288 с. 

262. Олексійчук, О.П. Засади стратегічного управління автотранспортними 

підприємствами в системі вантажних перевезень  [Текст] / О.П. Олексійчук // 

Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки. –  

2007. –  №4. − Т. 3 –  С. 133 – 139.  

263. Організатори торгівлі [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=Birgi – Загол. з екрана. 

264. Орлов, В.І. Основи економічної безпеки фірми [Текст]: навч. посіб. / 

В.І.Орлов, В.Є. Духов. – Харків: Прометей - Прес, 2004. – 284 с. 

265. Орр, А.Д. Управление проектами  [Текст] / Алан Д. Орр // Руководство 

по ключевым процессам, моделям и методам. – М: Балан Бизнес Букс, 2006. – 

224 с. 

266. Осиновский, А. Акционер против акционерного общества [Текст]  / 

А.Осиновский. – СПб.: ДНК, 2004. –  С.69-70. 

267. Основи стійкого розвитку [Текст]: навч. посіб. / за заг. ред. 

Л.Г.Мельника. – Суми: Униіверситетська книга, 2005. − 654 с. 

http://www.regnum.ru/news/785781.html
http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=Birgi


 

268. Основы организации транспортного обеспечения внешнеторговых 

связей Укрианы  [Текст] / Ю.М. Цветов, А.О. Един, М.В. Макаренко и др. – 

К.: ИКТП-Центр, 2000. – 581 с. 

269. Основы экономической безопасности (государство, регион, предприятие, 

личность) [Текст]  / под ред. Е.А. Олейникова. − М., 1997. – 288 с. 

270. Открытый реестр судебных рейдерских решений [Электронный ресурс] 

// Сайт „Центр дослідження корпоративних відносин”. – Режим доступа:  

http://www.corporativ.info/?/raider/ – Загл. с  экрана. 

271. Парсонс, Т. О структуре социального действия [Текст]  / Талкотт 

Парсонс. – М.: Академический проект, 1998. –  880 с. –  (Сер.: Концепции).  

272. Пастернак-Таранущенко Г. Экономическая и национальная безопасность 

Украины [Текст]  / Г. Пастернак-Таранущенко // Экономика Украины. – 1994. 

– №2. – С.51–57. 

273. Петренко, В.О. Приветствие [Текст]  / В.О. Петренко //Враждебные 

поглощения в Украине. –  2007. – №3. – С.3. 

274. Петти, У. Трактат о налогах и сборах [Текст]  / У. Петти. – М.: Прогресс, 

1972. – 232 с. 

275. Пилипенко, А.А. Управління розвитком підприємства на основі 

поширення процесів самоорганізації [Текст]  / А.А. Пилипенко // Вісник 

економіки транспорту і промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 11. − 

Харків, 2005. – С.84 –89. 

276. Показники Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 

України [Електронний ресурс]: стат. бюл. станом на 1 січ. 2011 р.  / Держ. 

ком-т статистики України. – Електрон. текст. дані. – К.: Softline Company, 

1998 – 2011р. – Режим доступу: http://ukrstat.gov.ua/control/uk/localfiles/ 

display/operativ/oper_new.html# edrpou – Загол. з екрана. 

277. Політологічний енциклопедичний словник [Текст]  / за ред. 

Ю.С.Шемшученка, В.Д. Бабкіна. – К.: Генеза, 1997. – 400 с. 

278. Полковников, А. Что такое модели зрелости управления проектами? 

[Электронный ресурс] / А. Полковников. – Режим доступа: 

http://www.corporativ.info/?/raider/
http://ukrstat.gov.ua/control/uk/localfiles/%20display/operativ/oper_new.html# edrpou
http://ukrstat.gov.ua/control/uk/localfiles/%20display/operativ/oper_new.html# edrpou


 

http://www.iteam.ru/publications/ project/section_35/article_1627 – Загл. с 

экрана. 

279. Пономарев, В.П. Влияние государственного регулирования  

деятельности промышленных предприятий на их экономическую 

безопасность [Текст] / В.П. Пономарев  // Зб.наук.праць Східноукр. держ. ун-

ту. – Луганськ, 2000. – С.127-128. 

280. Пономарев, В.П. Концепция экономической безопасности предприятия  

[Текст] / В.П. Пономарев. // Бизнес-информ. – 1999. - №15-16. – С.110-113. 

281. Пономаренко, В.С. Концептуальні основи економічної безпеки [Текст]: 

[монографія] / В.С. Пономаренко, С.В. Кавун. – Харків, 2008. – 256 с. 

282. Пономаренко, В.С. Проектування інформаційних систем [Текст]  / 

В.С.Пономаренко, О.І. Пушкар, І.В. Журавльова. – К.: Академія, 2002. – 420с. 

283. Пономаренко, В.С. Стратегічне управління підприємством [Текст] / 

В.С.Пономаренко. – Харків: Основа, 1999. – 620 с. 

284. Портер, М. Международная конкуренция [Текст]  / М.Портер. – М.: 

Международные отношения, 1993. – 580 с. 

285. Прахалад, К. К. Будущее корпорации. Создание уникальной ценности 

вместе с потребителями [Текст]  / К. К. Прахалад, В. Рамасвами. – М.: 

Олимп-Бизнес, 2006. 

286. Предприятия в нестабильной экономической среде: риски, стратегии, 

безопасность [Текст]  / Г.Б. Клейнер, В.Л. Тамбовцев, Р.М. Качалов; под общ. 

ред. С.А. Панова. – М.: Экономика, 1997. – 288 с. 

287. Прикладная статистика. Классификация и снижение размерности  

[Текст] / С.А. Айвазян, В.М. Бухштабер, И.С. Енюков, Л.Д. Мешалкин. — М.: 

Финансы и статистика, 1989.— 607 с. 

288. Раевский, Г. Система экономической безопасности предприятия  [Текст] 

/ Г.Раевский // Частный сыск, охрана, безопасность. – 1994. – №2. – С.5 – 11. 

289. Раицкий, К.А. Экономика организации (предприятия) [Текст]: ученик / 

К.А. Раицкий. – 4-е изд., перераб. и доп. – М.: Дашков и К˚, 2003. – 1012 с. 

http://www.iteam.ru/publications/%20project/section_35/article_1627


 

290. Ракитянский, Н. Защита коммерческой тайны  [Текст] / Н. Ракитянский // 

Журналъ для акционеровъ. -1992. – №3. – С. 37 – 39. 

291. Реверчук, Н.Й. Особливості управління економічними ризиками в 

малому бізнесі [Текст]: матеріали другої наук.-практ. конф.  / Н.Й. Реверчук, 

П.Ю. Мазур // Проблеми розвитку малого бізнесу. Тіньовий бізнес, Харків-

Львів. – Львів: ЦНТЕІ, 2002. – С.44 –45. 

292. Реверчук, Н.Й. Управління економічною безпекою підприємницьких 

структур  [Текст] / Н.Й.  Реверчук. – Львів: ЛБІ НБУ, 2004. – 195 с.  

293. Реверчук, С.К. Малий бізнес: методологія, теорія і практика  [Текст] / 

С.К. Реверчук. – К.: ІЗМН, 1996. – 198 с. 

294. Ревтюх, В.В. Фондовий ринок України: аналіз сучасного стану та 

перспектив розвитку [Текст]  / В.В. Ревтюх, В.С. Шапран // Фондовый рынок. 

– 2000.  – №2. – С.7 – 9. 

295. Резнік, О.М. Сучасний стан автотранспортної галузі України: 

порівняльний аналіз регіонального розвитку [Текст]  / О.М. Резнік // Держава 

та регіони. – Запоріжжя, 2008. – №3. – С.171 – 176. – (Сер.: Державне 

управління). 

296. Рейдерство. Риск для инвестора [Текст]  // Инвестгазета. – 2007. –  №7. – 

С. 3. – (Сер спец. приложений). 

297. Рудык, Н.Б. Конгломеративные слияния и поглощения: книга о пользе и 

вреде непрофильных активов [Текст]: учеб.-практ. пособ. / Н.Б. Рудык. – М.: 

Дело, 2005. – 224 с. 

298. Рудык, Н.Б. Рынок корпоративного контроля: слияния, жесткие 

поглощения и выкупы долговым финансированием [Текст]  / Н.Б. Рудык, 

Е.В.Семенкова. – М., 2000. – 456 с. 

299. Рыбаков, С.А. Вывод активов в корпоративных конфликтах [Текст]  / 

С.А. Рыбаков // Враждебные поглощения в Украине. – 2007. – №7. – С.5 – 9. 

300. Сафронов, Н.А. Экономика предприятия [Текст]: учебник / 

Н.А.Сафронов. – М.: Юристь, 2003. – 608 с. 



 

301. Сидоренко, А. Автомобильный рынок в эпоху перемен  [Электронный 

ресурс] / А.Сидоренко. – Режим доступа: news.finance.ua/ru/~/2/90/all/2005/04/ 

01/60679. – Загл. с экрана. 

302. Слияния, поглощения и реструктуризация компаний  [Текст] / Патрик 

А.Гохан; пер. с англ. – М.: Альпина Бизнес Букс, 2004. – 741 с.  

303. Слободчикова, М.К. Способы перехвата корпоративного контроля 

[Текст]  / М.К. Слободчикова, О.А. Ткаченко// Враждебные поглощения в 

Украине. – 2007. –  №3. –  С.4 – 9. 

304. Словарь бизнес-терминов [Электронный ресурс]. – Режим доступа: 

http://dic.academic. ru/library.nsf/business/ – Загл. с экрана. 

305. Сметанкина, Ю. Что такое рейдерство? [Текст]  / Ю. Сметанкина // 

Власть. – 2007. – №1. – С. 37 – 42. 

306. Смит, А. Исследование о причинах и природе богатства народов  [Текст] 

/ А. Смит. – М.: ЭКОНОВ, 1983. – 130 с. 

307. Согомонова, Н.А. Економічний механізм підвищення ефективності 

роботи автотранспортного підприємства [Текст] : автореф. дис. … канд. екон. 

наук / Н.А. Согомонова; [Українська державна академія залізничного 

транспорту]. – Харків, 2006. – 20 с. 

308. Соколова, Л.В. Організаційно-економічне забезпечення адаптації 

підприємств до невизначеності бізнес – середовища [Текст]: автореф. дис. … 

д-ра екон. наук / Л.В. Соколова; [Ін-т економіки промисловості НАН 

України]. – Донецьк, 2006. – 32 с. 

309. Соловьев, Э. Коммерческая тайна и ее защита  [Текст] / Э. Соловьев. – 

М., 1995. – 112 с. 

310. Соломаха, С.А. Моделі і методи адаптивного управління виробничо-

економічними системами в умовах нестабільного попиту [Текст]: автореф. 

дис. … канд. екон. наук / С.А. Соломаха; [Донецький національний 

університет]. – Донецьк, 2006. – 20 с. 

311. Сорокин, П. Главные тенденции нашего времени [Текст]: монография / 

Питирим Сорокин. – М., 1997. – 352 с.  

http://dic.academic.ru/library.nsf/business/


 

312. Статистичний щорічник України за 2009 рік  [Текст] / за ред. 

О.Г.Осауленка; Держ. комітет статистики України. – К.: Консультант, 2010. 

313. Стійкий екологічно безпечний розвиток і Україна [Текст]: навч. посіб. / 

Ф.В. Вольвач, М.І. Дробноход, В.Г. Дюканов та ін.; за ред. М.І. Дробнохода. 

– К.: МАУП, 2002. − 104 с. 

314. Сумароков, В.Н. Государственные финансы в системе 

макроэкономического регулирования [Текст]  / В.Н. Сумароков. – М.: 

Финансы и статистика, 1996. – 224 с. 

315. Сунь Цзы. Искусство стратегии  [Текст] / Сунь Цзы. – М.: Эксмо; СПб.: 

Мидгард, 2006. – 528 с. 

316. Тамбовцев, В.Л. Объекты экономической безопасности России  [Текст] / 

В.Л. Тамбовцев // Вопросы экономики. – 1994. – №12. – С.45 – 54. 

317. Тамбовцев, В.Л. Экономическая безопасность хозяйственных систем: 

структура проблемы [Текст]  / В.Л. Тамбовцев // Вестник Московского 

государственного университета. – 1995. – №3. – С.3 – 9. – (Сер. 6: 

Экономика). 

318. Тетиор, А.Н. Устойчивое развитие города  [Текст]: в 2 ч. / А.Н. Тетиор. 

— М., 1999. — (В надзаг.: Ком. по телекоммуникациям и средствам массовой 

информации Правительства Москвы. — М/56609 № 1, 2). 

319. Тимченко, И.Е. Системный менеджмент и АВС-технологии устойчивого 

развития [Текст]  / И.Е. Тимченко,  Е.М. Игумнова, И.И. Тимченко. – 

Севастополь: ЭКОСИ-Гидрофизика, 2000. – 224 с. 

320. Товб, А.С. Управление проектами: стандарты, методы, опыт  [Текст] /  

А.С. Товб, Г.Л. Ципес.  – М.: Олимп-Бизнес, 2005. – 240 с. 

321. Толковый словарь русского язика [Текст]: в 4 т. / под ред. Д. Н. Ушакова. 

− М.:  Астрель:  АСТ, 2000. 

322. Томарева, В.В. Транскордонні злиття та поглинання у процесі 

корпоративної консолідації [Текст]: автореф. дис. … канд. екон. наук: 

08.02.00 / В.В. Томарева; [НАН України; Інститут світової економіки і 

міжнародних відносин]. — К., 2008. — 20 с. 



 

323. Томсон, А.А. Стратегічний менеджмент: Концепції і ситуації [Текст]  / 

А.А. Томсон, А.Дж. Стрікленд. – М.: ІНФРА – М, 2000. – 412 с. 

324. Узагальнені статистичні дані щодо участі суддів у рейдерському захваті 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.antiraider.com.ua/ 

analytics/ stat1987. – Загол. з екрана. 

325. Українське суспільство 1994-2004: соціологічний моніторинг [Текст]  / 

за ред. В. Ворони. – К.: Соціс, 2005. – 57 с. 

326. Факторный, дискриминантный и кластерный анализ [Текст]  / под ред. 

И.С. Енюкова. – М.: Финансы и статистика, 1989. – 215 с. 

327. Федорова, В.О. Системне допрацювання стратегії автотранспортного 

підприємства [Текст]: автореф. дис. … канд. екон. наук / В.О. Федорова; 

[Українська державна академія залізничного транспорту].–Харків,2010.– 20 с. 

328. Форрестер, Дж. Мировая динамика [Текст]  / Дж. Форрестер. – М.: 

Наука, 1978. – 167 с. 

329. Форрестер, Дж. Основы кибернетики предприятия [Текст]  / 

Дж.Форрестер. – М.: Прогресс, 1971. – 340 с. 

330. Фу, Ч.Т. Воспоминания древнего стратега. Мышление Сунь-Цзы [Текст]  

/ Ч.Т. Фу. – М.: НІРРО, 2004. – 556 с. 

331. Хакен, Г. Информация и самоорганизация: Макроскопический подход к 

сложным системам  [Текст] / Г.Хакен. – М.: Мир, 1991. – 240 с. 

332. Хаммер, М. Бизнес в ХХІ веке: повестка дня [Текст]  / М. Хаммер; пер. с 

англ. – М.: Добрая книга, 2005. – 336 с. 

333. Харман, Т. Современный факторный анализ  [Текст] / Т. Харман. – М.: 

Мир, 1998. – 380 с. 

334. Хоуп, Д. Бюджетирование, каким мы его не знаем. Управление за 

рамками бюджетов  [Текст] / Д. Хоуп, Р. Фрезер. – М.: Вершина, 2005. – 256с. 

335. Хэмел, Г. Стратегическая гибкость [Текст]  / Г. Хэмел, К. Прахалад, 

Г.Томас; пер. с англ. – СПб.: Питер, 2005. – 384 с. 

http://www.antiraider.com.ua/


 

336. Цымбал, А.В. Куда ветер дует [Электронный ресурс] / А.В. Цымбал. – 

Режим доступа:  http://volkswagen-jetta.infocar.ua/test7533_jetta_id1064.html. –

Загл. с экрана. 

337. Четыркин, Е.М. Вероятность и статистика [Текст]  / Е.М. Четыркин, 

И.Л.Калихман. – М.: Финансы и статистика, 1982. 

338. Чорноус, О.І. Забезпечення стійкого функціонування автотранспортної 

системи регіону [Текст]: автореф. дис. … канд. екон. наук / О.І. Чорноус; 

[Інститут економіко-правових досліджень НАН України]. – Донецьк, 2009. – 

20 с. 

339. Шаваев, А.Г. Безопасность банковских структур  [Текст] / А.Г. Шаваев 

//Экономика и жизнь. – 1994. – № 16. – С.11 – 12. 

340. Шаваев, А.Г. Концептуальные основы обеспечения безопасности 

негосударственных объектов экономики [Текст]/А.Г.Шаваев.–М.,1994.–281 с. 

341. Шаваев, А.Г. Криминологическая безопасность негосударственных 

объектов экономики  [Текст] / А.Г. Шаваев. – М.: ИНФРА – М, 195. – 128 с.  

342. Шамова, І.В. Грошово-кредитні системи зарубіжних країн [Текст]: навч. 

посіб. / І.В. Шамова. – К.: КНЕУ, 2001. – 195 с.  

343. Шапран, В.С. Міжнародний ринок корпоративних цінних паперів: 

еволюція, поточні тенденції та вимоги до організації [Текст]  / В.С. Шапран // 

Фондовый рынок. – 2002. – №20. – С.10 – 12. 

344. Шелудько, В.М. Фінансовий ринок [Текст]: навч. посіб. / В.М.Шелудько. 

– К.: Знання-Прес, 2003. – 535 с. 

345. Шершньова, З.Є. Стратегічне управління [Текст]: навч. посіб. / 

З.Є.Шершньова, С.В. Оборська.  – К.: КНЕУ, 1999. 

346. Шинкаренко, В.Г. Економічна безпека автотранспортних підприємств та 

їхня роль у роботі господарського комплексу України  [Електронний ресурс]/ 

В.Г.Шинкаренко//Зб. наук. праць НТУ. – Режим доступу: http://www. 

nbuv.gov.ua/portal/Natural/ Vetp/2011_34/11mspsrt.pdf – Загол. з екрана. 

347. Шинкаренко, В.Г. Методологічні аспекти розвитку ринку злиттів та 

поглинань [Текст] / В.Г.Шинкаренко // Вісник економіки транспорту і 



 

промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 35. – Харків, 2011. – С.281 – 

284. 

348. Шинкаренко, В.Г. Рейдерство в Україні: причини та наслідки [Текст] / 

В.Г.Шинкаренко, Ю.С.Бараш // Вісник економіки транспорту і 

промисловості: зб. наук.-практ. статей. – Вип. 28. – Харків, 2009. – С.79 – 81. 

349. Шлыков, В. Экономическая безопасность предприятия (во что обходится 

хозяйствующим субъектам защита собственности и способы минимизации 

возможных потерь)  [Текст] / В.Шлыков // РИСК. – 1997. – №6. – С.61 – 63. 

350. Шлыков, В.В. Комплексное обеспечение экономической безопасности 

предприятия  [Текст] / В.В. Шлыков. – СПб.: Алетейя; М., 1999. – 120 с. 

351. Шуляр, Р.В. Економічна оцінка та управління процесами злиття 

підприємств [Текст]: автореф. дис. … канд. екон. наук /  Р.В. Шуляр. – Львів, 

2003. — 20 с. 

352. Шура, П. Слияния и поглощения. Путеводитель по рынку 

профессиональных услуг  [Текст] / П. Шура. − М.: Альпина Бизнес Букс, 

2004. – 192 с. 

353. Эванс, Ф.Ч. Оценка компаний при слияниях и поглощениях: Создание 

стоимости в частных компаниях  [Текст] /  Фрэнк Ч. Эванс, Дэвид М. Бишоп; 

пер. с англ. – 2-е изд. – М.: Альпина Бизнес Букс, 2007. – 332 с. 

354. Экономическая безопасность предпринимательской деятельности 

[Текст]: метод. пособ. [для предпринимателя]   / сост.: Б.Н. Торянников, 

А.П.Красковский. – СПб., 2000. – 160 с. 

355. Экономическая и национальная безопасность [Текст]: учебник / под ред. 

Е.А. Олейникова. – М.: Экзамен, 2004. – 768 с. 

356. Ярочкин, В.И. Безопасность информационных систем  [Текст] / 

В.И.Ярочкин. – М., 1996. – 197 с. 

357. Ярочкин, В.И. Предприниматель и безопасность  [Текст] / В.И. Ярочкин. 

– М., 1994. – 132 с. 

358. Ярочкин, В.И. Система безопасности фирмы  [Текст] / В.И.Ярочкин. – 

М., 1997. – 185 с. 



 

 

 


